



**天台** ▲近期,浙江交通集团天台服务区组织员工对广场、边坡、绿化带等死角进行全面清理,为过往司乘人员提供整洁、优美、舒适的出行环境。  
□王映



**东阳** ▲1月15日,东阳市开通了防军始发至汽车东站的公交线路。该趟公交日发三班,主要途经大仁、南马、高塘、后岭山、雅溪等地。  
□李钢锋



**衢州** ▲1月13日,衢州市公路港航与运输管理中心为离退休干部准备了新年慰问信,这些满载慰问祝福的信件将在春节前夕送到每一位离休干部手中。  
□余韶晗 袁庆梅



**温州** ▲为加强春运道路交通管控,近日,温州高速公路执法二大队、温州高速交警四大队及甌江通道建设有限公司在温州北收费站区域开展整治行动,严厉打击超限、超载等违法行为。  
□王胜



**缙云** ▲1月13日,缙云县交通运输局邀请专家对壶镇镇溪东南路(姓汪段)道路工程工地驻点试验室、监理办工地驻点试验室进行专项检查。检查组针对驻点试验室存在的问题,提出整改意见。  
□吕丽娅 麻晓芳



## 加班加点施工忙

**仙居** ▲1月13日,杭温铁路仙居特大桥建设项目现场,中铁上海工程局工人们冒着严寒加紧施工,稳步推进工程进度。  
□王华斌

**湖州** ▶春运来临,浙江交通集团高速公路湖州管理中心沿线服务区全面落实验码、测温、戴口罩等防疫措施,确保旅客出行安全。  
□喻颜 徐晶鑫



**桐乡** ◀为提升春运期间道路通行品质,连日来,桐乡市公路与运输管理服务中心组织人员对桐斜公路、嘉湖公路、桐德公路等车流集中的道路路面坑洞进行修补,对公路两侧边沟落叶垃圾进行清理。  
□李姚琴 张屹



**开化** ▲1月13日,开化县池淮公路站养护人员在县道公路转大线16K+720路段埋设涵管,确保涵洞排水顺畅。  
□徐曙光 余坚



**诸暨** ▲近日,诸暨市交通执法人员向道路运输从业人员发放“跨省通办”宣传单,积极推广“跨省通办”等便民服务举措。  
□蒋建峰